

Slovenska
ambasadorja
plesa
sta postala
Nika Kljun
in Anže Škrube

Vse za plesno prepoznavnost

Ples je športna panoga, kjer smo res daleč najboljši in kjer nimamo samo enega ali dveh odličnih predstavnikov.

Panoga, kjer v skoraj vseh disciplinah redno osvajamo naslove najboljših. Plesna zveza je podelila priznanja svojim najboljšim članom in lahko si mislite, da podelitev ni bila najkrajša, saj so številni naši plesalci daleč pred vsemi.

Nova ambasadorja

Nastopila sta novopečeni plesalec **TOMAŽ MIHELIČ** in **ŠPELA KRALJ**, ki sta



Anže Škrube in **Nika Kljun** sta tista, ki sta naredila največ za prepoznavnost.

osvojila lovoriko na turnirju Zvezde plešejo in tako več tednov skrbela za popularizacijo slovenskega plesa. Medijsko najbolj zanimiva nagrada za ambasadorja slovenskega plesa, ki je prav tako namenjena tistim, ki poskrbijo, da se o slovenskem plesu čim več govori in piše, je pripadla nekoč zaljubljenca, danes pa ostrima konkurentoma **NIKI KLJUN** (Bolero) in **ANŽETU ŠKRUBETU** (Maestro), ki si je s svojimi plesalci prislužil še dve nagradi. Nika navdušuje predvsem zaradi svojega dela v Los Angelesu, kjer sodeluje s svetovnimi pevskimi in filmskimi zvezdami, kot so **MATT POKORA**, **RIHANNA**, **DONNA SUMMER**, **JUSTIN TIMBERLAKE** in **JENNIFER LOPEZ**. Anže pa je enega svojih največjih uspehov dosegel kot koreograf svetovno znane zvezde plesne glasbe Elene Alexandre Apostoleanu - Inne, s katero je z Maestrom nastopil na Music awards v Cannesu, na Starfloor radio awards v Parizu in Principales 40 awards v Madridu. Konec junija 2011 se skupini obeta nastop na Viva awards. Njegovo



Otvoritvena točka **Tomaža** in **Špele** je spet navdušila zbrane. Še enkrat več sta dokazala, zakaj sta osvojila priljubljeni plesni turnir plešočin zvezd.



Žan Jeršin in **Nan Jordan** sta ubranila naslov svetovnih prvakov in prejela naziv najboljši par v modernih plesih.



katerimi bi lahko nadaljeval svojo plesno pot in plesni študij v tujini. Naslov svetovnih prvakov v street dance showu sta ubranila **NAN JORDAN** in **ŽAN JERŠIN** (Kazina) v koreografiji **ŽELJKA BOŽIČA**. »Čeprav v točki nastopava kot dojenčka, so naslovi in takšna priznanja dokaz, da kljub mladosti postajava vse bolj zrela plesalca,« sta za Hopla povedala mladeniča.

V članski kategoriji standardnih in latinskoameriških plesov sta si naziv plesni par leta prislužila **MIHA VODIČAR** in **NADIYA BYCHKOVA** iz Plesnega kluba Fredi Ljubljana. S svojim talentom in izjemno prizadevnostjo se v vseh treh disciplinah prebijata proti svetovnemu vrhu. V letu 2010 sta nastopila na 21. mednarodnih tekmovanjih, na katerih sta se kar petnajstkrat uvrstila v finale. Naslednje leto bosta naskakovala

Plesalke Kazine bodo pod imenom **SheDivaz** tekmovala na letošnjem izboru Slovenija ima talent. Po mnenju številnih veljajo za ene od favoritk za končno zmago, tako bodo lahko poskrbele za dodatno promocijo slovenskega plesa v vseh dnevnih sobah naše države.

delo je na novoletnem nastupu v živo v Bukarešti spremljalo blizu 50.000, preko TV-zaslono pa skoraj 15 milijonov ljudi.

Ples, ples, ples ...

»Na mojem urniku je ples, ples in še enkrat ples. To je moje življenje,« je dejala vsestranska plesalka **KLARA LAINŠČEK** (Kazina), ki je v koreografiji **MITJE POPOVSKEGA** lani osvojila naslov najboljša v Evropi in na svetu, med solisti pa je naziv pripadel **GORANU KUSIČU - GOGIJU**, ki se v kratkem namerava preizkusiti na avdicijah, s



Damir Halužan in **Anna Mashchyts** zagotovo še bosta med nagrajenci, tokrat pa sta navdušila s čudovitim passodoblom.

naslov svetovnih prvakov v kombinaciji vseh desetih plesov. Med profesionalci sta se istega priznanja veselila **LUCA BUSSOLETTI** in **TJAŠA VULIČ**.

Zaljubljena Andrej in Melinda

ANDREJ ŠKUFCA in Madžarka **MELINDA TÖRÖKGYÖRGY** nista zaljubljena samo v ples, temveč dokaj sveže tudi drug v drugega. Po izboru Združenja plesnih vaditeljev, učiteljev in trenerjev sta prejela naziv profesionalni par leta. Skupaj tekmujeta od leta 2009 in tako branita slovenske barve na najpomembnejših tekmovanjih. Sta specialista za latinskoameriške plese in sta v letu 2010 nastopila na šestnajstih tekmah.

■ **Jakob Kapus,**
foto: **Jure Makovec, Zaklop.com**

Meta Zagorc (na sliki z **Dragom Šulekom**) je praznovala 60. rojstni dan. Poslovala se je od dela na ljubljanski Fakulteti za šport, še vedno pa bo aktivna v Plesni zvezi Slovenije.

